Vraag Antwoord Scores

Pissebedden

28 maximumscore 3
voorbeeld van een juist staafdiagram:

aantal 60 Legenda:
pissebedden [ ]licht
T 50 EEEZEERAE ERREEEeEe: 1 [ donker

40t

30+

201

10+

0 minuten 3 minuten 5 minuten

« de verticale as is juist ingedeeld en benoemd en bij de staven staan de

tijdstippen juist aangegeven 1
« de aantallen zijn juist uitgezet als drie gestapelde of zes aparte staven 1
* bij het diagram is ‘licht’ en ‘donker’ juist aangegeven 1

29 maximumscore 1
Nee, met een uitleg waaruit blijkt dat er meer dan één verschil is in de
omstandigheden van de beide delen van de keuzekamer.
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